3 Mporpamuwuii komnnekc ABK - 5 (3.5.1) ykp.

2_LL ONPNIC_2-1-1

1 2 3 4 6 7 8 9 10 1 12 13

10 |PH3-38-2 1,7 24,2800 0,12 29136 94,66 275,80 1301.41 346,99 2,73 66,28 689,07
41,28 4,95 468,86 2212,4 589,88 112,68 1171,42

11 [EH15-63-1 1.7 84,8800 0,088 7.4694 94,66 707,06 471254 1192.31 2,16 183,34 2082,71
144,3 12,7 1202 8011,32 2026,93 311,68 3540,61

12 |EH15-182-1 1,7 76,8200 0,088 6,7602 94,66 639,92 4426,37 1114.58 2,16 165,93 1920.43
130,59 11,49 1087,86 7524,83 1894,79 282,08 3264,73

13 |PH12-49-5 1,7 43,8300 0,088 3,8570 94,66 365,11 252548 635,93 2,16 94 67 1095,71
74,51 6,56 620,69 4293,32 1081,08 160,94 1862,71

14 |PH12-65-14 0,8 37,3000 0,088 3,2824 94,66 310,71 1837.77 472 67 2,16 80,57 863,95
29,84 2,63 248,57 1470,22 378,13 64,46 691,16

15 |PH12-494 0,8 92,9800 0,088 8,1822 94,66 774,53 5357.,51 1349,05 2,16 200,84 232442
74,38 6,55 619,62 4286,01 1079,25 160,67 1859,54
16 |PH14-34-6 170 0,3600 0,088 0.0317 94,66 3.00 20,23 SN 2,16 0,78 8.89|
61,2 5,39 510 3439,1 868,7 132,6 1511,3

18 |PH12-49-6 0,085 49,3400 0,088 4,3419 94,66 411,01 2842 97 715,88 2,16 106,57 1233,46
. 419 0,37 34,94 241,65 60,84 9,06 104,84

19 |EH10-39-1 0,01 106,9700 0,12 12,8364 94,66 1215,09 5788,15 1540,71 2,73 292,03 3047.83
1,07 0,13 12,15 57,88 15,41 2,92 30,48

21 |PH17-104 0,14 108,9100 0,097 10,5643 94,66 1000.01 6856,97 1728,54 2,42 263,56 2992 11
15,25 1,48 140 959,98 242 36,9 418,9

23 |PH20-40-1 0,312 1.6300 0,12 0,1956 94,66 18,52 80,31 21,74 2,73 4,45 4471
0,51 0,06 5,78 25,06 6,78 1,39 13,95

24 |C311-30-M 0,312 0,4110 0,12 0,0493 94,66 467 27.77| 714 2,73 112 12,93
0,13 0,02 1,46 8,66 2,22 0,35 4,03

Pa3om: 798,4 78,88 7464,11| 45211,3| 11588,46 1879,48| 20932,05

Kpim Toro:

Aae:

H21

HEe MEeHLLOI 32 PO3Mip MiHIManbHOro CTpaxoBoOro BHECKY;

- BI[ICOTOK [JO KOLUTOPUCHOI 3apnnaTu 3a Apyrium 6rokoM 3aranbHOBUPOGHUYMX BUTPAT AN ypaxyBaHHA KOLUTIB Ha onnary

nepLumx N'ATU AHIB Henpaue3aaTHOCTI BHACcNifoK 3axBoptoBaHb abo Tpaem, %;

Kol Ha onnaty nepLumx N'sTu QHIB HENpaLe3aaTHOCTI BHAcnifgok 3axBoptoBaHHs abo TpaBMMU.
(rpacpa 8 + rpacpa 9 * H124) * H21 /100 =
=(7464,11 + 45211,3* 1) * 0 = 0 rpH.

H124 - KoediLjeHT, Lo BU3HAYaETLCS NNATHUKOM CAMOCTIVIHO | BPaxoBYE NPUBEAEHHS PO3PaxyHKOBOI CyMU EAUHOTO BHECKY A0 CyMM,

KoLt Ha onnaTty eauHOro BHECKY, LLIO HapaxoBaH Ha CyMy OMnaTi nepLumx N'AT1 AHIB TUMYACOBOI HenpawuesaaTHOCTI.



